
Ministério
da Educação

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO.

Partes
Número das 

questões

Peso das 
questões no 
componente

Peso dos 
componentes no 
cálculo da nota

40%
25%

60%

15%
75%

- -

10. Atenção!

33Novembro/2014

Matemática
BACHARELADO

*R3320141*



2

FORMAÇÃO GERAL

QUESTÃO DISCURSIVA 1

Mobilidade urbana em cidade com mais de 500 mil habitantes
Modalidade Tipologia Porcentagem (%)

RASCUNHO
1

2

4

5

6

7

9

10

11

12

14

15
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QUESTÃO DISCURSIVA 2

a

a

RASCUNHO
1

2

4

5

6

7

9

10

11

12

14

15
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QUESTÃO 01

PORQUE

A
B
C
D
E

QUESTÃO 02

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 03

e

Razão entre a pegada ecológica

e a biocapacidade do planeta1.60

1.50

1.40

1.30

1.20

1.10

1.00

0.90

0.80

0.70

0.60

1961
1965

1970
1975

1980
1985

1990
1995

2000
2005

2008

0.74

0.85

1.00

1.08

1.16 1.14

1.25 1.27
1.30

1.45

1.52

A 2

B

C

D

E
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QUESTÃO 04

website

microblogging

websites

online

A
websites 

B
websites

C

D

E
websites 

QUESTÃO 05

emergência

A
B
C
D
E

*R3320146*
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QUESTÃO 06

30,3 36,5

10,1 44,4

31,7 34

15,5 41,4

JORNADA MÉDIA TOTAL DE TRABALHO POR

SEMANA NO BRASIL - (EM HORAS)

mãe com filhos

pai com filhos

mulher chefe de casal
com filhos

homem chefe de casal
com filhos

mulher cônjuge em
casal com filhos

tempo médio por semana dedicado aos afazeres domésticos

0 10 20 30 40 50 60 70

tempo médio por semana dedicado ao trabalho remunerado

25,9 36,8

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 07

Tempo de 
deslocamento Brasil Rio de 

Janeiro
São

Paulo 

Até cinco minutos

De seis minutos 
até meia hora
Mais de meia hora 
até uma hora
Mais de uma hora 
até duas horas
Mais de duas 
horas

A

B

C

D

E

QUESTÃO 08

.

A

B

C

D

E
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QUESTÃO DISCURSIVA 3

x e y

x ( 1, 2) e (1, 2).
T R

2.

(0, 2 +
√

3)

T(x, y) = (x + y, 2x + 4y).
T

T(x, y) = (x + y, 2x + 4y)

RASCUNHO
1

2

4

5

6

7

9

10

11

12

14

15

COMPONENTE ESPECÍFICO
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QUESTÃO DISCURSIVA 4

x e y
d(x, y) x e y

x = x
1x2x3...xn e y = y1y2y3...yn xi e yi i = 1,2,3,...,n

d(x, y) = #({i : xi yi, i = 1,2,3...,n}) #(A) A.
d(caza, casa) = #({3}) = 1

RASCUNHO
1

2

4

5

6

7

9

10

11

12

14

15
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QUESTÃO DISCURSIVA 5

x e y ax + by = c a, b e c
(x0, y0) x0 y0

Z .

RASCUNHO
1

2

4

5

6

7

9

10

11

12

14

15
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QUESTÃO 09

M2
Z

M2
Z

PORQUE
M2

Z

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 10

M(t)
t e I(t)

M =

∫ b

a

I(t) dt

a  t  b

I(t) = t ln(t)

t  1

ln(3) ∼= 1, 1

1 t  3

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 11

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 12

z = x 2 + y 2

(x, y, z) z  9

A 4

∫ 3

0

∫ √
9−x2

0

(x2 + y2)dxdy
.

B 6

∫ 3

0

∫ √
9−x2

0

(x2 + y2)dxdy
.

C 4

∫ π/2

0

∫ 3

0

√
1 + 4r2 rdrdθ

.

D 6

∫ π/2

0

∫ 3

0

√
1 + 4r2 rdrdθ

.

E 6

∫ π/2

0

∫ 3

−3

√
1 + 4r2 rdrdθ

.

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 13

f(x) =
1√

2πσ2
e−

1
2(

x−μ
σ )

2

f(z) =
1√
2π

e−
z2

2

x N
z N(0, 1)

z =
x − μ

σ
.

A

∫ 2

−1

f(z)dz
.

B

∫ 55,6

20,8

f(z)dz
.

C 1 −
∫ 2

−1

f(z)dz
.

D

∫ 32,4

11,6

f(z)dz
.

E 1 −
(∫ −1

−∞
f(z)dz +

∫ ∞

2

f(z)dz

)
.

*R33201414*
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QUESTÃO 14

c e k
xOy

xy = c
A x y 2 = k.
B x 2 + y = k.
C x 2 y = k.
D x 2 + y 2 = k.
E x 2 y 2 = k.

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 15

f

0 x
(0  0)  (x y)

e (x  0) y = f (x).

A xy'  9y = x.
B xy'  9y = 0.
C x2y'  9y = 0.
D y'  9xy = 0.
E y'  9x2y = 0.

ÁREA LIVRE

*R33201415*
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QUESTÃO 16

f R R

f '(x)  x , x R.

f(1) = 1
f(3)

A

B 5.

C 7.

D 9.

E 11.

QUESTÃO 17

(xn) n

xn+1 =
xn

n + 1
lim xn

n +

A + .
B 0.
C x1.
D 1.
E e.

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 18

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

*R33201416*
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QUESTÃO 19

m n
M.

(Pa)
(Pc)

(Pa) e (Pc)
Pa = Pc = n.

M

Pc

M

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 20

F d.
P

D d.

r FP̂D

r P.

PORQUE
Q

r Q  P Q D
Q d.

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 21

f
R

2 R

f(x, y) =

⎧⎪⎪⎨
⎪⎪⎩

x2y2

x4 + y4
, se (x, y) �= (0, 0)

0, se (x, y) = (0, 0).

y = cx
f

f (0, 0).

f |f (x, y)| <
1

2
(x, y) R

2 x y.

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 22

f(x) = ax3 + bx2 + cx + d,

a b c e d a  0.

f

a b c e d.
b2  3ac > 0 f

f

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 23

I Z

I = mZ = {ma : a ∈ Z}
m ∈ Z .

n Zn = Z/nZ n

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 24

y =

∞∑
n=1

xn

n2
.

0,01
2 < x < 2

2 < x < 2
| x | > 1.

1 < x < 1.

0,01

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

*R33201419*
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QUESTÃO 25

V

T : V V
T T* : V V
T

V

T* = T

T* = T

T* = T -1.

C

T e V
C

T*.

T R  .

T
= bi b

T = 1 = 1 .

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 26

PORQUE

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

*R33201420*
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QUESTÃO 27

U C

C e f U C C

f(x + iy) = u(x y) + iv(x y)
x + iy U u v D R2 R

D
R2.

f f(U) R

f
f

f U C C f

f
f |f |  : U C C f

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 28

∫
r

(F · dr) =

∫ ∫
A

(
∂F2

∂x
− ∂F1

∂y

)
dA

.

r

A

r.

F = (F1, F2) C 1

R2

A.

∂F2

∂x
− ∂F1

∂y

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 29

M
A eB

M

M
K M K

J = [0, 5[
R [0, 1[

J.

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 30 ∫
γ

(z − a)n dz

n z

n  0
z a n

(z − a)n+1

n + 1
.

n < 0 n 1
a.

n = 1 e 
t a + reit 0 t  2 .

2 i n = 1 e 

Imz > 0 a

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

*R33201422*



QUESTÃO 31

fn : [0, 1] → R fn(x) =
xn

n!
n = 1, 2, . . ..

f(x) =

∞∑
n=1

fn(x) f(x) �= 0 x ∈ [0, 1].

J = [0, 1] e g : J → R
g(x) =

{
1 se x ∈ Q ∩ J
0 se x �∈ Q ∩ J Q ∩ J

g(x) = 0 J

∫ 1

0

g(x)dx = 0 .

fn : [0, 1] → R fn(x) =
xn

n!
n = 1, 2, . . .

∞∑
n=1

∫ 1

0

fn(x)dx =

∫ 1

0

∞∑
n=1

fn(x)dx .

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 32

F R
2

R
2

F(x, y) = (y, x)
h(x) = ln(x) y = 0 ; x = 2

A 2 ln(2) + 1.

B 2 ln(2)  1.

C 4 ln(2) + 2.

D 4 ln(2)  2.

E ln(2)  1.

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 33

x2 + y2 = 1
χ : U → R3

χ(u, v) = (cos(u), sen(u), v)
e

U = {(u, v) ∈ R
2 : 0 < u < 2π,−∞ < v < +∞}.

I = Edu2 + 2Fdudv +Gdv2

χu = (sen(u),−cos(u), 0) .

χv = (0, 0, 1)

E(u, v) = 1

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 34

f, g : [a, b] R

[a, b] F, G : [a, b] R

F(x) = a +
a

x

f(t)dt e G(x) = b +
a

x

g(t)dt

x [a, b]

x [a, b]

F(x) G(x) - F(a)G(a) =
a

x

[f(t)G(t) + F(t)g(t)]dt]

PORQUE

[a, b] R

(b) (a) =
a

b
d

(t)dt.
dt

A

B

C

D

E

QUESTÃO 35

F
P F[X]

L = F[X]/<P>
F P.

A [x]/ < x2  1 >
B [x]/ < x2 + 2 >
C [x]/ < x2 + 3 >
D [x]/ < x2  4 >
E [x]/ < x2  5 >

ÁREA LIVRE

*R33201425*
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QUESTÃO 1

A
B
C
D
E

QUESTÃO 2  

A
B
C
D
E

QUESTÃO 3  

A
B
C
D
E

QUESTÃO 4  

A
B
C
D
E

QUESTÃO 5  

A
B
C
D
E

QUESTÃO 6

A

B

C

D

E

QUESTÃO 7  

A

B

C

D

E

QUESTÃO 8  

A

B

C

D

E

QUESTÃO 9  

A

B

C

D

E

QUESTIONÁRIO DE PERCEPÇÃO DA PROVA

*R33201426*
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ÁREA LIVRE
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ÁREA LIVRE
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ÁREA LIVRE
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ÁREA LIVRE

*R33201430*



ÁREA LIVRE
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